



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**CAMPUS OURO BRANCO**  
**DIRETORIA GERAL**

Av. Afonso Sardinha, nº 90, Bairro Pioneiros, CEP: 36.420-000, Ouro Branco - Minas Gerais  
gabinete.ourobranco@ifmg.edu.br (31) 3938-1200

**EDITAL Nº 020/2017**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

**IFMG *CAMPUS* OURO BRANCO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O EDITAL nº 020/2017 de 26 de outubro de 2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, cujo extrato foi publicado no DOU nº 207 de 27 de outubro de 2017, na seção 3, página 52, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:** no subitem 6.2.2., alínea D:

“d) diplomas originais registrados de graduação, de mestrado (quando houver) ou doutorado (quando houver) ou certificado de especialista original (quando houver) ou declaração de conclusão de graduação, de especialização, de mestrado ou doutorado e uma cópia legível de cada um destes, autenticados em cartório ou por órgão público federal (vide subitem 6.2.2.1), sendo que não serão aceitas declarações e/ou atas de defesa para comprovação dos títulos acima especificados;

**Leia-se:** no subitem 6.2.2., alínea D:

“d) diplomas originais registrados de graduação, de mestrado (quando houver) ou doutorado (quando houver) ou certificado de especialista original (quando houver) e uma cópia legível de cada um destes, autenticados em cartório ou por órgão público federal (vide subitem 6.2.2.1), sendo que não serão aceitas declarações e/ou atas de defesa para comprovação dos títulos acima especificados;

Ouro Branco, 14 de novembro de 2017.

**Professor Lawrence de Andrade Magalhães Gomes**

Diretor Geral *Pro Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – *Campus*  
Ouro Branco